
 

 

Nádi manó története 

 

Kedves gyerekek ! 

 Történt egyszer,de nem is olyan régen. A messzi- messzi távolban, a  mesevilág határán is túl egy kedves kis 

történet. 

Gyertek velem a mesék birodalmába és megmutatom nektek. 

 

Itt élt, éldegélt egy icike- picike kis nádi manó, akinek a sapkája alól kilátszódott a szép barna haja ,éppen annyira, 

hogy ne lássák ,hogy mennyire is bozontos az a szép barna hajkorona a fején, mert bizony az a sapka alatt úgy 

nézett ki mint a szarkafészek. Két oldalt a hegyes  és kissé szőrös füleit nem rejtette a sapkája alá mert hallani 

akarta, hogy mit is beszélnek körülötte az állatok. Ugyanis értett és beszélt is az állatok nyelvén. 

Mindenesetre nem ő volt a nádas legszebb teremtménye, de annak lakói nem féltek tőle, mert nagyon 

barátságos volt és segített mindenkinek, akinek csak tudott. Nem is hagyta el ezt a nádast, ami egy nagy erdő 

közepén volt. Képzeljetek csak el egy tavacskát, ami körül hatalmas nádas volt és ez a nádas az erdő kellős 

közepén terült el. Itt, ahol a legsűrűbben nőtt a nád,a manó oda építette a kunyhóját. Félig a föld alatt volt ,félig a 

föld felett. A nádi manók már csak így építkeztek. 

Barátja volt ő ott minden állatnak. Ismerte a nádi egeret, a nádi rigót, a rókát aki a nádasban portyázott. Ismerte 

a teknősbékát is, meg néha  még a vízi gilisztával is szóba elegyedett. 

Egy szép meleg nyári napon felnézett a kék égre és nagyot sóhajtott.  Jön a vihar, jön a vihar- mondta. A nádi 

rigó csicsereg :honnan jönne a vihar ebben a szép, ragyogó napsütésben? 

-Figyeljél csak, mondta a nádi manó. 

-Nem lesz itt vihar, csiripp csiripp- mondta a nádi rigó és továbbrepült. 

Egyszer csak azt vette észre, hogy a nád levelei elkezdenek dőlni jobbra-balra, jobbra -balra. Egyre erősebben fújt 

a szél, egyre mélyebben meghajolt a nádas és nagyot sóhajtott .. -SSSS, ssss , susogtak - zörögtek a nádlevelek a 

szélben. Még az erdő nagy fái is meghajoltak. Ezt a szelet nagy vihar követte, zuhogott az eső és villámokat szórt 

a vihar, csörgött csattogott amerre csak ment. Mintha csak dézsából öntötték volna a vizet, se vége se hossza, 

csak a viharos szél hangja szállt messzire, ahogy törte a nádat és a faágakat. 

A nádi rigónak is sikerült elbújnia valahová és azt mondta magában : - Honnan láthatta ez a manó előre ezt az 

itéletidőt abban a gyönyörű napsütésben csiripp csiripp, biztosan érezte az eső szagát. 



Nagynehezen tovább állt a vihar és a nádi manó elő bújt a kunyhójábból megnézni mit hagyott ez a mostoha 

időjárás maga után. Körülbelül azt, amire számított, sok takarítani valót. De volt ám itt valami, amire még ő sem 

volt felkészülve. 

 Hát ahogy kezdte volna takarítani a kunyhója tetejéről a szemetet ,  észrevett egy ázott tollú kismadarat, aki  

úgy vacogott, hogy megszólalni sem tudott. A nádi manó mindjárt levette a fejéről a puha meleg sapkáját és 

óvatosan belerakta a kismadarat, ezután bevitte a kunyhójába. Ott megetette, hogy erőre kapjon és felszárította 

az ázott kis tollait. A manó rögtön látta, hogy ez a kis szerzet nem a nádas lakója, hiszen ott mindenkit ismert. A 

kismadár be is mutatkozott neki. Mondta,hogy ő egy erdei vadgalamb fióka és nem is tud repülni, csak az a nagy 

vihar hozta el idáig és nagyon fél, mert nem tudja merre induljon. -Gru gru, biztos nem jutok haza, hisz még 

repülni sem tudok! -mondta a kisgalamb. 

-Tudom én, hogy ki tanít meg repülni! Sikerülni fog, hisz  már nem pihe tollad van, bízz bennem! -mondta a 

manó. 

Ezzel kiment a kunyhóból,  megkereste a nádirigót és elmesélt neki a vadgalamb fióka történetét. 

Hozzá is láttak a repülés oktatásnak. 

-Tedd fel a galambot a házad tetejére csiripp csiripp, és kezdjük -mondta a nádi rigó a manónak. A rigó odament a 

kunyhó tetejére  a galamb mellé és már mutatta is neki a repülés fortélyát. 

 -  Ugrasz egyet és közben csapkodsz a szárnyaiddal, csiripp csiripp. A kisgalamb neki rugaszkodott, de az csak 

lepottyant a földre, hiába csapkodott a szárnyaival. 

-Semmi baj próbáld mégegyszer. Mondta a nádi manó. 

 - Nem megy ez nekem, gru- gru, kicsi vagyok még! - mondta a vadgalambfióka.  

 - Meg tudod csinálni, kinőttek már a repüléshez a tollaid, csiripp csiripp- bíztatta a nádi rigó. 

Addig- addig próblkozott, hogy egyre jobban ment a repülés. Mindig messzebb és messzebb tudott elrepülni, míg 

csak egyszer a levegőben maradt. 

 -Gru gru, hát tényleg sikerült! Megtanultam repülni! Köszönöm szépen, hogy segítettetek gru gru- mondta a 

kisgalamb. 

- Látod-e, tudtam én, hogy sikerülni fog, mostmár repülj szépen haza, mert a szüleid már biztosan nagyon 

aggódnak- mondta a nádi manó. 

-Jó,jó, megyek,megyek, gru, gru, köszönök mindent. Mondta az erdei vadgalamb fióka, és ezzel elrepült haza. 

Na, de ha később repült el volna akkor az én mesém is tovább tartott volna. 

Így történt, hogy a nádi manó segített szárnyalni egy kis ázott tollú galambfiókának. 

 



 

Az olvasóhoz egy gondolat : 

 Kedves gyerekek ! Olvassatok sok szép mesét , szárnyaljatok ti is a mese világában ,bármekkora a vihar is  körülöttetek. 

 

 


